

**ШКОЛЬНОЕ
ЗЕРКАЛО**
выпуск № 31
Н о я б р ь , 2 0 2 2



КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Здравствуй, дорогой читатель! Вот и закончился последний осенний месяц в 2022 году! Много разных мероприятий было проведено за этот месяц. Про многие из них можно прочитать в нашем номере.

До конца второй четверти осталось не так уж много времени. Поэтому очень хотелось бы пожелать ребятам приложить все свои усилия, чтобы получить побольше хороших оценок и к концу четверти порадовать своих родных хорошим результатом!

Гаврилова М.С.

НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ:

Шестиперова Карина, 7б.

Наместникова Кристина, 7б

Чулкова Эльвира, 7в

Плаксина Таусия, 6в

Бакшеева Анна, 6в

Смирнова Серафима, 8б



*Дорогие учителя,
родители, ребята!
Поздравляем
С Днем народного един-
ства!
Здоровья, счастья,
творческих успехов!!!*

*С наилучшими пожеланиями Школьный пресс-
центр*

С днем народного единства!!!

День народного единства— российский государственный праздник, отмечаемый 4 ноября, начиная с 2005 года. Этот день является выходным. В этот день установлен день воинской Славы России. Этот праздник был установлен в память о событиях 1812 года, когда под руководством князя Дмитрия Пожарского и крестьянина Кузьмы Минина с помощью народного ополчения были изгнаны польские интервенты из стен Кремля, после чего закончилось смутное время в России. Главный смысл которого был вложен в этот день, объединились тысячи разных наций и людей. Именно, 4 числа в руках с иконой Казанской Божьей матери прогнали врагов из Китай-города, поэтому этот праздник назвали Днем народного единства.

Наместникова Кристина, 7б



Время на каникулах!!!



3.11.22 года группа ребят 6-х классов с классными руководителями: Федосеевой Светланой Алексеевной, Николаевой Светланой Анатольевной, Гавриловой Марией Сергеевной ездили в г. Чита на экскурсию.

Там мы посетили: Ботанический сад, Ботанический сад, Батуты, Лезертаг.

Больше всего мне понравилось в ботаническом саду. Там было много интересных растений. Интересно было увидеть те растения, которые в нашей местности не растут.

Все было очень здорово, все ребята были в восторге, всем очень понравилась эта экскурсия, ведь все зарядились позитивными эмоциями на новую четверть!

Бакшеева Анна, 6в



С днем Матери!!!

24.11.2022 года в нашей школе прошло мероприятие, посвященное Дню матери! От каждого класса были приглашены мама и ребенок для участия в интересных соревнованиях. Все родители с детьми были разделены на три команды. Каждая команда обозначала литеру класса, в котором обучается ребенок. То есть были команды: "А", "Б", "В"

Командам были предложены разные эстафеты.

Все ребята, мамы, болельщики получили заряд положительных эмоций!!!

Команда «А» заняла первое место, команда «Б» - второе место, команда «В» - третье место.

Каждой команде вручили торт и конфеты, после чего все пошли пить чай, делясь друг с другом хорошим настроением!

Шестиперова Карина, 7б



Поезд Деда Мороза!!!

14 ноября 2022 года на нашу станцию прибыл поезд Деда Мороза. Когда он подъезжал играла рождественская мелодия. Вместе с Дедом Морозом прибыли и другие сказочные персонажи. Они разыгрывали очень интересную сказку. Все герои исполняли интересную, веселую песенку, и подпевали им. Мы помогли снеговикам отыскать ключ и открыть сундук. Дедушка Мороз и вся его резиденция сошли с поезда, и Дед Мороз лично пожал руку всем гостям. Все пели, танцевали и фотографировались. Было такое чувство, что мы находимся в волшебном новогоднем сне перед Новым годом!

Все желающие окунулись в сказку, пусть даже эта сказка была скоротечная. Верить в чудеса и в сказку нужно, даже необходимо и взрослым, и детям! Очень бы хотелось, чтобы и в следующем году этот поезд еще раз посетил наш поселок.

Крюковы Дмитрий 6б и Варвара 4в.



Знай наших!!!

13 ноября 2022 года я приняла участие в ежегодном конкурсе "Вокальная битва", организованном Дворцом культуры железнодорожников г. Читы.

Всего в конкурсе приняли участие 81 человек в разных возрастных группах от 5 до 70 лет. Среди работников ОАО РЖД и их детей учреждена специальная номинация "Железный хит".

Интересно было то, что о результатах своего выступления можно было узнать ТОЛЬКО на Гала-концерте.

Гала-концерт состоялся 19 ноября 2022 года.

Никто из сидящих в зале участников не знал пригласят ли его выступить на сцене в тот день и сможет ли он получить свою "минуту славы".

Однако, внешний вид и настроение, выдавали готовность каждого в очередной раз блеснуть своим мастерством на одной из лучших концертных площадок столицы Забайкальского края.

Ведущий загадочно объявляла то название композиции, то цитировала строчки из песни, и тогда артисты понимали, что речь идёт именно о них и с трепетными эмоциями поднимались на сцену и голосили. Голосили, удивляя зрителей своим прекрасным творчеством.

Приятное приглашение на сцену получила и я. Было волнительно!

Репертуар участников разнообразил от народного творчества до популярных зарубежных композиций.

По завершению показательных выступлений, все участники были приглашены на сцену для церемонии награждения.

Организаторы и спонсоры конкурса продемонстрировали безграничную щедрость и отметили подарками абсолютно каждого участника. Призёры и победители получили заслуженные награды.

Выбранная моим творческим руководителем М.В. Плаксиной песня "Вдоль по Питерской" в моём исполнении принесла победу в моей возрастной категории и победу в специальной номинации "Железный хит".

Сотрудникам Дворца культуры железнодорожников, составу оргкомитета во главе с руководителем проекта "Вокальная битва" И.Г. Невзоровой удалось организовать настоящий праздник! Улыбки участников сияли как софиты, а атмосфера в зале была искренней и тёплой! От участия в таком конкурсном мероприятии у меня осталось много ярких впечатлений!

Таисия Плаксина, 6в



Знай наших!!!

Наши учащиеся в течение года участвовали в четвертом этапе девятого сезона в эрудит-игре для школьников «Глобальная атака» и вышли победителями.

Поздравляем ребят и руководителя Шелопугину Елену Станиславовну! Так держать!

Козлова Н.А. Зам по ВР.



Ребята нашей школы участвовали во II МЕЖДУНАРОДНОЙ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОЙ ПРЕМИИ «ЭКОЛОГИЯ – ДЕЛО КАЖДОГО»

«Экология – дело каждого» – это премия Росприроднадзора за интересные, нестандартные, креативные идеи, инициативы, выдающиеся проекты, посвященные сохранению окружающей среды, бережному отношению к природе, экологическому просвещению и популяризации экокультуры среди молодёжи в возрасте от 6 до 17 лет.

Главная цель проекта – повысить экологическую сознательность молодежи, вовлечь детей и подростков в природоохранную повестку, поддерживая их эко-активность в популярных форматах. Лучшие проекты выбирает жюри – это профессиональное и экспертное сообщество природоохранного блока, журналистской сферы, дизайнеры, художники. Природа – наш дом, фундамент жизни и ее благополучия. Эволюция и прогресс позволяют удовлетворить всё больше потребностей. Но у человеческого комфорта есть обратная сторона. Нагрузка на лес, воздух, водные ресурсы растёт, отходы тоннами образуются каждую секунду. Окружающая среда не успевает адаптироваться. Каждый день нашей жизни оставляет след. Каким он будет – решает каждый.

Наши ребята награждены грамотами (Лончакова Екатерина – 8 б , Кузьмин Роман – 8 в , Висарева Кристина – 11 б , Назарова Марина – 7 в , Бубнова лизавета – 9 а) .Результатов ждали довольно долго , конкурс прошел в мае месяце 2022 .Работу планируем продолжить .

Е.С.Шелопугина